

中央和国家机关工委向中央和国家机关干部职工发出公开信倡议

带头制止餐饮浪费 切实培养节约习惯 建设风清气正的政治机关

新华社北京8月16日电 近日,中央和国家机关工委发出公开信,倡议中央和国家机关广大干部职工迅速行动起来,坚决贯彻落实习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神,坚持党员干部率先垂范,在厉行节约、反对浪费特别是餐饮浪费上走在前、作表率。

作为践行“两个维护”的第一方阵,各部门广大干部职工要带头增强厉行勤俭节约、反对餐饮浪费的政治自觉,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,始终牢记“两个务必”,自觉把勤俭节约、艰苦奋斗的理念内化于心、外化于行,从现在做起,从自身做起,珍惜每一餐饭,节约每一粒粮,以良好的机关作风引领社会风尚,建设让党中央

放心、让人民群众满意的模范机关。带头在单位落实餐饮节约的各项措施,积极投身节约型机关创建,把节约理念贯穿食堂就餐、公务活动用餐等各个方面,最大限度减少粮食浪费。带头在家庭传承勤俭节约的传统美德,树立良好家教家风,带动督促每名家庭成员树立浪费可耻、节约为荣的观念,从节约一粒米、一滴油等做起,教育引导

子女亲属珍惜来之不易的粮食,自觉养成艰苦朴素习惯。带头在全社会倡导健康文明节俭的餐饮消费方式,在外就餐聚餐时,做到科学点餐、理性消费、文明用餐,自觉践行“光盘行动”,自觉抵制婚丧喜庆事宜大操大办,坚决破除讲排场、比阔气、搞攀比等陋习,切实防止“舌尖上的浪费”,以自身的示范行动带动更多人践行勤俭节约新风尚。

新闻快览

北京2020年积分落户申报结束 超12万人提交申请

新华社北京8月16日电(记者陈旭)北京市人力资源和社会保障局发布消息,北京市2020年积分落户申报阶段已于8月15日20时结束。据统计,本年度共有122852人在线提交积分落户申请,与往年基本持平。

分落户在线申报系统及实时更新审核情况。9月5日8时至9月12日20时为审核结果查询阶段,申请人可登录积分落户在线申报系统查看本人全部的积分指标审核结果,如有异议可在该阶段在线提出申诉。审核结果查询阶段结束后,申请人对本人年度积分指标审核结果有异议的将不再受理。

自8月16日起至9月4日,年度积分落户工作进入部门审核结果汇总阶段,相关部门将对申请人填报的各项积分指标进行汇总。

北京市人力资源和社会保障局相关负责人介绍,申报阶段结束前审核结果尚未反馈的,将继续在积

据介绍,2020年拟取得积分落户资格人员名单将自10月15日起公示。北京市2020年积分落户规模仍为6000人,实行同分同落。

深圳地铁10号线全部完工

新华社北京8月16日电(记者齐中熙)记者从中国铁建股份有限公司获悉,16日,中铁二十二局集团两名技术员对深圳地铁10号线岗头车站完成了最后一次车站外观质量巡查检测。至此,深圳市新建地铁10号线全部完工。

长14.692公里。线路走向沿城市主干道,周边交通疏解难度较大,地下管线复杂,管线改迁难度大。为此,项目部技术小组加强技术创新,科学优化施工方案,施工期间最大限度减少对市民出行影响。

中铁二十二局集团项目经理王宾介绍,中国铁建总承包施工建设的深圳地铁10号线1012标段,全

深圳地铁10号线是深圳市中部发展轴的重要线路。通车后,市民乘地铁由福田口岸到平湖仅需45分钟。



顾客在宁夏银川市宁味楼饭店用餐(8月15日摄)。近日,宁夏餐饮饭店协会发出“厉行节约、杜绝浪费”倡议书,倡议全区各餐饮饭店企业自觉将厉行节约纳入餐饮生产、加工、服务的过程。各餐饮饭店企业在满足顾客多样化消费需求的同时,采取桌面标牌告知、员工点餐提醒、管理员巡查咨询、推出半份菜和小份菜等措施,引导顾客文明就餐不浪费。不少顾客主动将餐后剩余饭菜进行打包,一同杜绝浪费,践行“光盘”行动。



昨日,市民在长春市砂唐居餐馆用餐。吉林省长春市永昌路上一家餐厅,一改东北餐饮习惯的大菜码,以小份砂锅菜为主要特色,不浪费、价格便宜的同时可以让顾客多品尝几样特色菜,深受市民喜爱,成为新的“网红”餐厅。



8月15日,在苏丹喀土穆,苏丹过渡政府总理哈姆杜克(右)与到访的埃及总理马德布利出席联合新闻发布会。苏丹过渡政府总理哈姆杜克15日与到访的埃及总理马德布利在喀土穆表示,有必要通过谈判就“复兴大坝”达成一份具有约束力的协议。

国务院政策问答平台上线试运行 加快推动政策“一网通问、一网通答”

新华社北京8月16日电 为深入贯彻党中央、国务院重大决策部署,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,更好满足企业和群众对政策信息特别是保居民就业、保基本民生、保市场主

体等方面政策的咨询问答需求,充分发挥政务公开第一平台作用,中国政府网日前上线试运行“国务院政策问答平台”。该平台目前已联通47个国务院有关部门,汇集了就业创业、社会保障、

疫情防控和复工复产等多方面政策问答资源。

企业和群众登录中国政府网、国务院客户端小程序,即可进入“国务院政策问答平台”提问或搜索,获取实时咨询结果。

依托“国务院政策问答平台”,将有效整合国务院有关部门的政策问答资源,提升政策发布解读回应水平,加快推动实现全国范围内政策“一网通问、一网通答”。

上海“一网统管”推动基层治理“在线”

新华社记者 何欣荣

依托城市运行“一网统管”,上海推动智慧化的治理手段进一步向村居延伸。从防汛、消防、乱停车到养老,“一网统管”在帮助村居干部减负之余,也让基层治理更加高效精准。

“张琪琳,张琪琳,村里的日托中心附近有违章停车,赶快过去处理一下。”8月13日,上海嘉定区南翔镇永乐村的联勤队员张琪琳在例行巡查时,对讲机里传来这样的呼叫。张琪琳立即赶过去处理好后,村联动中心监控室大屏上,“车位被占”黄色警告变成了“车位变空”正常信号。

在线监测乱停车,背后是永乐村在关键位置安装的若干个“智慧地磁”。村里的大事小事,通过这些智能设备,实现了全天候、全时

段的“感知”覆盖,基层治理由此更加“耳聪目明”。

南翔镇党委书记严健明说,南翔作为一座古镇,既拥有古猗园这样的名胜古迹,又拥有工业园区、集镇社区、动迁社区等,是个“花色”繁多的社区。“要把‘小而美’的古镇建设好、管理好,必然要依托市级的‘一网统管’,结合基层实际实施智慧化的治理,确保关键时刻‘不掉线’。”

永乐村是南翔实施“一网统管”的典型区域。“我们这个村面积3.24平方公里,拥有企业近500家,实有人口近万人。”永乐村党总支书记陆敏娜是土生土长的南翔人,尽管对村里的一草一木都十分熟悉,但随着经济的快速发展和外来人口的增加,她也感觉治理的难度在增加,肩上的担子越来越重。

“上海实施‘一网统管’后,按

照‘三级平台’的原则,在市、区、街镇分别设立了相应的城市运行管理中心。村居这一层怎么做,我们认为不用追求‘高大全’,而是要选择最符合自身需要的场景,实用管用就行。”陆敏娜说。

通过征询村民意见,永乐村最终确定了地磁点位、水位监测、烟感监测、养老“智能手环”等六个应用场景,分别对应相应的治理难题。

比如养老“智能手环”,永乐村养老院共有300多名老人,以前也发生过老人走失的情况,寻找起来非常困难。“这个‘智能手环’主要给失能失智老人佩戴,一旦他们的活动轨迹超出设定范围,系统就会自动预警,工作人员可以第一时间介入处理。”南翔镇城运中心副主任蒋巍说,今年8月上旬,永乐村一名老人走失,借助手环发出的预警,结合视频信息比对,半个小时

后老人就被安全送回了养老院。

陆敏娜感慨,“一网统管”使得城市运行有“大脑”支撑,区里有“中脑”,街镇有“小脑”,村居也有了“微脑”,基层干部的焦虑感明显缓解。“每年夏天,上海的防汛防风压力比较大。永乐村有多条河渠,过去为防止河水上涨引发内涝,村干部经常半夜爬起来巡查河道。现在有了水位智能监测设备,河水一旦涨过警戒线,系统自动报警,既高效又精准。”

眼下,陆敏娜正谋划在村里的企业中推广烟感监测。“永乐村企业多,村级道路又窄,如果发生火情,处理不及时,后果可能非常严重。”她相信,因地制宜用好“一网统管”,解决各种“老大难”问题更有底气,“社区细胞”也会越来越健康活跃。

【新华社上海8月16日电】



云南腾冲至陇川高速公路一景(7月28日摄,无人机照片)。

8月15日,云南腾冲至陇川高速公路建成通车,这不仅是滇西边境地区一条重要的经济干线,还标志着德宏傣族景颇族自治州实现“县县通高速”。

【新华社发】

波兰与美国签署《加强防务合作协议》

新华社华沙8月15日电(记者张章)波兰国防部长布瓦什恰克15日与到访的美国国务卿蓬佩奥签署《加强防务合作协议》。根据协议,美国将向波兰增派约1000名驻军,协议还为美军在波兰永久驻扎铺平道路。

据波通社报道,布瓦什恰克说,根据协议,美国将在波兰部署美陆军第五军司令部前沿指挥所,北约东翼部队的指挥中心也设在波兰。他说,该协议为美国在波兰永久驻军铺平了道路,两国还可以

进行更多军事演习。根据协议规定的军事基础设施规模,波兰将有能力接纳最多约2万名美军。

关于美军在波兰的司法管辖权,布瓦什恰克说,波兰将有权对美军士兵在执行公务外的刑事犯罪行为行使司法管辖权。他说,美军不享有治外法权,波兰执法机构有权进入在波兰的美军设施。

布瓦什恰克说,波兰将出资修建协议规定的相关基础设施,但这些设施为美军和波军共用。此外,波兰还将为美军提供食宿、

燃料、武器装备储存等支持,每年费用约5亿兹罗提(约合1.35亿美元),以及分担军事演习的相关开销。

波兰总统杜达在协议签署后说,这标志着波兰与美国进一步加强军事合作,“将使波兰所处的欧洲东部地区更加安全”。

美国上月29日宣布,计划从德国撤出近1.2万名美军并对其进行重新部署,部分人员将部署到波兰、意大利和比利时等国。美国五角大楼8月初表示,根据

《加强防务合作协议》,在波兰轮换部署的美军人数将在目前4500人的基础上增加约1000人,包括美陆军第五军司令部的前沿指挥所和一个师司令部,以及情报、监控和侦察人员等。

对于美国从德国撤出部分美军并重新进行部署的决定,各方反应不一,其中德国和俄罗斯表示不满。俄罗斯外交部此前表示,美国如果继续向北约东部地区部署部队,将违反北约与俄罗斯相关协议中的承诺。